## 弘前店の



1976(昭和51)年、駅前に イトーヨーカドー弘前店が開店しました。

48年間にわたり市民に親しまれましたが、 今年、その名称が消えます。

でも、その思い出はずっと残り続けます。

そこで、みなさんの心の中にしまってある 『弘前店の思い出』を教えてください。

また、弘前店で撮影した「写真」があれば お寄せください。

昭和61年撮影・藤田本太郎さん「弘前の散歩みち」北方新社より転載

## 思い出

- ◆買い物、レストラン、フードコート、遊技場、ゲームコーナー
- ◆催し物 ◆行ったときの楽しみ ◆好きだったお店や場所
- ◆店内の移り変わり など いつ頃、誰と行ったかもあわせて教えてください。

:QRコードを読み込み、入力してください。

● X (旧ツィッター):「コメント・引用リポスト」でお寄せください。

●インスタグラム:「コメント」でお寄せください。

**:中央公民館アドレス宛に送信してください。** 

●記入用紙:中央公民館事務室にお持ちいただくか、郵便またはFAXでお送りください。

データをお送りいただくか、中央公民館にご持参・郵送ください。

お寄せいただいた思い出や写真は、中央公民館事務室前への掲示、 HP·X·インスタグラム等媒体に掲載するほか、県史資料に活用します。

- ◆郵送先 〒036-8356 弘前市大字下白銀町19-4 弘前市立中央公民館「イトーヨーカドー弘前店の思い出」係
- **◆**Eメール chuuoukou@city.hirosaki.lg.jp
- 0172-33-4490









弘前市立中央公民館 (お問合せ:©0172-33-6561)



## イトーヨーカドー弘前店の思い出

FAX:0172-33-4490





投稿フォームはこちらから

Fメールはこちらから

	JXIIA	1771 2100			J.J/J/
お名前	ふりがな	年齢			歳
ご住所		電話番号	0172- 0 0-	. <u>-</u>	
氏名公表 の可否	※いずれかに ✓ してください □ 本名を公表しても良い □ ペンネーム(	)	としたい	□匿名希望	<u>]</u>
行ったときの楽しみ、好きだったお店や場所(買い物、レストラン、フードコート、 遊技場、ゲームコーナー)、催し物、店内の移り変わりなど、いつ頃、誰と行った かもあわせて教えてください。					